
ATA DA REUNIÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E . VALORIZAÇÃO DOS 
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO CACS/FUNDEB. Aos vinte e seis dias do mês de 
outubro de dois mil e dois, reuniram-se as dezessete horas e quarenta e cinco minutos, 
em uma das dependências da Secretaria Municipal de Educação, Esportes e Cultura os 
seguintes conselheiros: Patrícia Ferreira Zavarize Tenório, Supervisora de Ensino, José 
Aparecido Carvalho Pereira, Flávio Ferreira Egídio, Priscila de Mendonça Costa, Cleber 
Augusto de Melo Martins, Letícia Miguel dos Santos, Natália Cristina Roque, Presidente, 
Rosilene Alves de Souza Bernardini, Rivail dos Santos Oliveira, Jéssica Barbosa da 
Silva, Andréia Voltarelli Viana Pelissari,Vera Lígia Kühl Martins de Oliveira, secretária, 
para realizar a conferência dos documentos referente ao terceiro trimestre da prestação 
de contas das verbas do Fundeb. A senhora Vera, secretária, deu início à reunião, 
cumprimentando a todos. Em seguida, comentou que já encaminhou e-mail a todas as 
escolas solicitando indicação de diretores, professores e funcionários para a formação 
do novo conselho do Fundeb com vigência de janeiro de 2023 a dezembro de 2026. De 
acordo com a Nova Lei do Fundeb nº 14.113 de vinte e cinco de dezembro de dois mil e 
vinte, os mandatos do Conselho passam a ter vigência de quatro anos, sendo vedada a 
recondução para o mandato sequinte. Além disso, o mandato deve ter início em primeiro 
de janeiro do terceiro ano de mandato do respectivo titular do Poder Executivo. A 
secretária, Vera, comentou também que o município de Aguaí está habilitado a receber 
no ano de dois mil e vinte três, o Valor Aluno Ano Total ·(VAAT), complementação essa 
transferida pela União ao Fundeb. Tais informações foram divulgadas pela Secretaria do 
Tesouro Nacional, onde os municípios tinham até dia trinta e um de agosto de dois mil e 
vinte e dois para regularizar aspendências contábeis apontadas pelo órgão. Conforme 
a lei 14.113/2020 ficam aptos. a receber essa complementação os municípios que 
encaminharam as informações através do Siconfi e Siope até a data estabelecida. A 
senhora Patrícia comentou que a folha de pagamento dos professores, referente ao mês 
de outubro, estará adequando a hora aula de acordo com o piso nacional do magistério, 
pagamento esse que será retroativo a dois mil e vinte para aqueles professores que 
estavam fora do piso nacional. Após essas considerações, os conselheiros passaram a 
analisar os relatórios referentes a folha de pagamento e despesas empenhadas da 
Educação, que foram encaminhadas pelo setor da Contabilidade. Os conselheiros 
analisando os relatórios apresentados, verificaram que os mesmos estavam de acordo 
e então, colocou-se em votação para a aprovação das contas. Os documentos foram 
aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a professora Natália deu por 
encerrada a reunião, agradecendo a presença de todos, e eu, Vera Lígia Kühl Martins 
de Oliveira, secretária, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada 
por todos os presentes. Aguaí, 26 de outubro de 2022. _· ; " Â1 ...:~~- 
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